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Лекция

Пера Улафа Фьельда о
Сверре Фенe (НОРВЕГИЯ)
Профессор Норвежского архитектурного университета Пер Улаф Фьельд прочтёт лекцию о самом известном норвежском архитекторе ХХ века Сверре Фене.
 
Сверре Фен (р.1924) получил диплом архитектора в Осло в 1949 и вскоре стал ведущим норвежским архитектором своего поколения. Он также был широко признан за рубежом.
Во время своей поездки в Марокко в 1952-53 Сверре Фен столкнулся с «примитивной архитектурой», которая также определила язык его творчества. Годом позже, в Париже он работал у Жана Пруве и близко познакомился с творчеством Ле Корбюзье. В 1952 Фенн вступил в организованную Корсмо норвежскую секцию CIAM, названную PAGON (Progressive Architects Group Oslo Norway).

Свою мастерскую Фен открыл в Осло в 1954. В 1955 он и его коллега Гир Грунг совершили настоящий переворот в норвежской архитектуре, построив в формах модернизма Дом для престарелых Ёкерн в Осло.

В возрасте 34 лет Фен получил международное признание благодаря своему проекту павильона Норвегии на Брюссельской Всемирной Выставке 1958. В 1960-е годы он создал две работы, которые стали одними из самых ярких в его карьере: Скандинавский Павильон в садах Джардини для Венецианской Биеннале и Музей Хедмарк в Хамаре, Норвегия. Комплекс музея считается наивысшим достижением Фена. Эта работа увела его от «классического» модернизма к индивидуальному творческому стилю.
Фен разработал проекты ряда замечательных частных домов, включая Виллу Буск, которая была названа «официальной достопримечательностью» страны вскоре после завершения ее строительства в Бамбле, Норвегия, в 1990. Он также был известен как замечательный дизайнер выставок.

Многие из новаторских работ Фена были выполнены для архитектурных конкурсов, большинство из которых он выиграл - но, несмотря на это, далеко не все эти проекты были в итоге реализованы. Сверре Фену в 1997 была присуждена Притцкеровская премия.

Вход свободный!

Адрес: ул. Рождественка, 11 (м. Кузнецкий мост).  
Информация по телефонам: 933 14 10 (Посольство Королевства Норвегия)  
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